

По итогам конкурса «От идеи к проекту» (Московский городской конкурс инженерно-технических проектов детей и молодежи «От идеи к проекту – 2014»), организованный ГБОУ «Московский центр инноваций и научно-технического творчества» (ИннАрт) при поддержке Департамента образования города Москвы, студент факультета радиоэлектроники и автоматики Антон Егоров под научным руководством сотрудника межвузовской лаборатории высоких технологий, председателя Ассоциации молодых физиков Чувашии Александра Смирнова, награжден дипломами Регионального победителя инженерно-технических проектов молодежи.

Конкурс направлен на формирование проектных команд инженерно-технических проектов, ориентированных на разработку научно-технических проектов с инновационной составляющей, а также в перспективе нацеленных на коммерциализацию разработок с использованием подходов быстрого прототипирования.

<http://amf21.ru/news/388>